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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 01 MAART 2021. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

 
De zitting wordt geopend om 14.03 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 22.02.2021. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 22.02.2021 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  ACOD - Stakingsaanzegging. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 17.02.2021 van het ACOD, Fontainasplein 9-11 
te 1000 Brussel waarin zij meedelen dat zij een staking bepaald hebben op 8 maart 2021. 
Alle afwezigen op die dag worden via deze aanzegging ingedekt. 
 
 
 

Interne agendapunten 

 
4.  Vacant verklaren van de betrekking van deskundige cultuur B1-B3 in contractueel 

dienstverband bij wijze van aanwerving en aanleg wervingsreserve. 
 

De behandeling van dit agendapunt wordt uitgesteld naar de volgende zitting. 
De burgemeester zal dit dossier bespreken met Yoko Van Praet – diensthoofd cultuurdienst. 

 
 
 
6.  GSM-abonnement Valerie Bogman, deskundige verzekeringen en fiscaliteit. 
 
Bericht van Jeroen Bosman, financieel directeur, d.d. 23 februari 2021. 
Omschrijving en motivatie 
Valerie Bogman is op 22.02.2021 gestart als deskundige verzekeringen en fiscaliteit.  
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Omdat het voor haar functie aangewezen is dat zij telefonisch bereikbaar is bij noodgevallen 
en omdat zij haar GSM ook werkgerelateerd zal gebruiken, is het wenselijk een GSM-
abonnement te voorzien. Zij wenst haar huidige GSM-nummer te behouden. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Goedkeuring voor de opname van haar GSM-abonnement in de Mobiele Base B-fleet groep 
Lebbeke, alsook het jaarlijks krediet van 50 euro voor de aanschaf van een nieuw toestel volgens 
de bovenvermelde modaliteiten. 
Het college beslist om steeds een GSM-abonnement aan personeelsleden van A en B niveau ter 
beschikking te stellen (evenals aan de decretale graden). Dit dient ook steeds in de 
vacatureberichten te worden opgenomen. Voor personeelsleden van de niveaus C, D en E zal 
naargelang de aard van de functie een beslissing worden genomen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de ICT-dienst, aan de 
personeelsdienst, aan de financiële dienst, en aan Valerie Bogman, deskundige verzekeringen en 
fiscaliteit. 

 
 
 
7.  GSM-abonnement Ellien Van Campenhout, toezichthouder milieu. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 24.02.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Ellien Van Campenhout is op 01.01.2021 gestart als toezichthouder milieu. Omdat het voor 
haar functie aangewezen is dat zij telefonisch bereikbaar is bij noodgevallen en omdat zij 
haar GSM ook werkgerelateerd zal gebruiken, is het wenselijk een GSM-abonnement te 
voorzien. Zij wenst haar huidige GSM-nummer te behouden. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Goedkeuring voor de opname van haar GSM-abonnement in de Mobiele Base B-fleet groep 
Lebbeke, alsook het jaarlijks krediet van 50 euro voor de aanschaf van een nieuw toestel volgens 
de bovenvermelde modaliteiten. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de ICT-dienst, aan de financiële 
dienst, en aan Ellien Van Campenhout - toezichthouder milieu. 

 
 
 
9.  Aanvraag staanplaats markt Denderbelle.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 23.02.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Lengte kraam: 7 meter bij 3,5 meter 

Ik heb in de bijlage de gegevens van het kraam, de leurderskaart en het verzekeringsattest 
bijgevoegd. 
 
Postadres: 
Jongens van de Schelde BV 
4431 AJ ’s-Gravenpolder 
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Raadhuisstraat 10  
KVK: 80500293 
Ondernemingsnummer België: 0756895453 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sarah Verheyden – dienst 
lokale economie, aan Roger Van der Jeught – gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
10.  Monitoren zomervakantie: adressenlijst. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 22.02.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Voor de zomervakantie zijn wij nog op zoek naar jonge enthousiastelingen die hun beste 
beentje voor willen zetten op het speelplein of de grabbelpasactiviteiten. 
Daarvoor schrijven we elk jaar alle 17-jarigen aan. Ook dit jaar willen we dit terug doen. 
Wij vragen dus bij deze toestemming om de adressenlijsten van alle personen geboren in het 
jaar 2004 te verkrijgen.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanvraag voor de adressenlijst voor de aanwerving van 
nieuwe monitoren. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst burgerzaken en aan de jeugddienst. 

 
 
 
 
11.  Lokale Helden on tour. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 22.02.2021. 
Omschrijving en motivatie 
VI.BE besliste om Lokale Helden nog een jaar uit te stellen, naar april 2022. Aangezien wij al 
zo lang geen cultuur konden aanbieden in Lebbeke, willen wij toch graag een Lokale Helden-
editie organiseren. Zij het in een andere vorm, waarbij ook de zwaar getroffen horeca een 
duwtje in de rug krijgt. 
 
Als de maatregelen het toestaan, dopen we september 2021 om tot “Lokale Helden on 
tour”. Vier weekends met lokaal talent op een lokaal podium. Hetzelfde concept van Lokale 
Helden in april, maar gespreid over een volledige maand. 
Iedere vrijdag en zaterdag kan je bij drie horecazaken (per avond) terecht voor een 
optreden. Zo komen we tot acht avonden en (max.) vierentwintig optredens. Deze limiet 
zorgt ervoor dat we een overaanbod aan optredens per avond vermijden, wat het probleem 
was geworden door het grote succes van Lokale Helden. 
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We zoeken diverse artiesten: zang, poëzie, verhalen, performance, poppenkast, 
fanfare/harmonie, enzovoort. Ook diverse locaties binnen de horeca zijn mogelijk: café, 
restaurant, brasserie, eet- of koffiehuis, frituur, enzovoort. 
Locaties zullen we de mogelijkheid geven om in te schrijven voor meerdere avonden 
(afhankelijk van het aantal deelnemende artiesten). 
 
Na de editie van 2019 kwamen wij reeds tot de vaststelling dat de uitkoopsommen van de 
artiesten moeten opgetrokken worden. Deze voldeden niet meer gezien het aantal personen 
die in een band zitten en het materiaal dat moet meegenomen worden voor versterking. We 
stellen daarom volgende uitkoopsommen voor: 

 DJ = 200 euro (materiaal + langer optreden) 

 Band akoestisch = 200 euro (meerdere personen) 

 Band versterkt = 300 euro (meerdere personen + materiaal) 

 Solo = 150 euro (ook hanteren voor verteller, poëzie, beeldende) 
 
Aangezien de horeca een zware periode achter de rug heeft en extra steun kan gebruiken, 
stellen wij voor om slechts 50 euro per avond te vragen (dit was eerder 75 euro en volgens 
de evaluatie zouden we het optrekken naar 100 euro). 
 
Het budget dat voorzien moet worden: 

 Uitkoopsommen artiesten (geschat 6.000 euro) 

 Unisono (2019 = 313 euro voor één avond) 

 Billijke vergoeding (2019 = 132 euro voor één avond) 

 Promotie: affiche en flyer/programmaboekje (± 200 euro) 
 

Inkomsten uit deelnameprijs locaties = 1.200 euro. 
Indien we de deelnameprijs van 75 euro behouden = 1.800 euro. 
Indien we optrekken naar 100 euro = 2.400 euro. 
 
In Actie 144 - De cultuurdienst organiseert gemeenschapsvormende en culturele 
evenementen in de verschillende deelgemeenten en wijken in Lebbeke - is het nodige 
budget aanwezig voor Lokale Helden on tour.  
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het organiseren van Lokale Helden on tour in 
september 2021, rekening houdend met de maatregelen die dan van kracht zijn?  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het organiseren van Lokale Helden on tour in september 
2021, rekening houdend met de maatregelen die dan van kracht zijn. 
Het schepencollege gaat er mee akkoord om slechts 50 euro te vragen als deelnameprijs. 
Het schepencollege beslist tevens om bij deze editie enkel met groepen te werken, niet met DJ’s. 
Het schepencollege stelt tevens een maximumbedrag van 350-400 euro/groep voor. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, aan de dienst lokale economie, 
en aan de financiële dienst. 
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12.  Goedkeuring doortocht motorrit Pajottenlandrit 21 maart 2021. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
13.  Goedkeuring doortocht fietstocht Affligemse pijl 24 april 2021. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
14.  Farys-sportcentrum. Bestek aanstelling studiebureau voor de bouw van een 

polyvalente zaal en evenementenzaal. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 25.02.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de mail van Farys met de vraag om tegen 5 maart opmerkingen over te maken, 
hierbij de vraag tot goedkeuring van het bestek en de technische bepalingen voor het 
aanstellen van een studiebureau voor de bouw van een polyvalente zaal en 
evenementenzaal. Beide zaken kan u in bijlage terugvinden. 
 
Allen, 
In bijlage kunnen jullie het bestek terugvinden voor de nieuwbouw van de polyvalente zaal met 
evenementenzaal. 
Is het mogelijk dit door te nemen en uw goedkeuring tegen eind volgende week (5 maart) door te geven a.ub.? 
Bij opmerkingen of vragen: graag me zo snel als mogelijk mailen zodat we deze intern kunnen behandelen met 
projectleider en dienst aankoop. 
Alvast bedankt. 
 

 
Het schepencollege stelt dit punt uit tot de volgende zitting. 
Het overleg met de voorzitters van de sport-, cultuur- en jeugdraad wordt eerst afgewacht. 

 
 
 
 
15.  Verdeling Corona-subsidies jeugd-sport-cultuur. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 24.02.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op het verslag van de commissie voor de verdeling van de Corona-subsidies  
d.d. 18.01.2021. 
Gelet op de bespreking van dit punt door het schepencollege in zitting van 01.02.2021. 
Gelet op het feit dat de adviezen van de commissie inzake de aanvaarding van de ouderraad 
en de manier van berekenen van de subsidies niet gevolgd werden door het schepencollege. 
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Gelet op het overleg met de burgemeester en de algemeen directeur d.d. 11.02.2021 en de 
vraag tot motivatie waarom de adviezen niet gevolgd werden; evenals de bespreking van de 
manier van verdeling van de subsidies op voorstel van de burgemeester. 
Gelet op het nieuw voorstel van verdeling d.d. 11.02.2021 opgemaakt door de burgemeester 
en gemaild naar de diensthoofden jeugd-sport-cultuur. 
Gelet op de informele bespreking van dit punt op het schepencollege van 15.02.2021. 
Gelet op de mail van de algemeen directeur d.d. 16.02.2021 met de vraag de nieuwe 
berekeningswijze voor te leggen aan de leden van de commissie, alsook duiding te geven bij 
het niet-aanvaarden van de ouderraad. 
Gelet op de mondelinge en schriftelijke contacten die er geweest zijn vanuit de diensten met 
de leden van de commissie waaruit kan geconcludeerd worden dat het aan het 
schepencollege is om te motiveren waarom ze de commissie niet volgen. 

 De leden benadrukken dat ze de ouderraad niet aanvaard hebben om de reden 
opgenomen in het verslag, zijnde: “De commissie stelt dat een oudercomité niet valt 
onder de door het reglement bedoelde jeugd-, sport- of culturele verenigingen, maar 
onder de vlag van onderwijs (artikel 2). De doelstelling van een ouderraad (b.v. 
aankoop van speelmaterialen voor kleuters, voorzien van ontbijt op eerste 
schooldag, enz.) valt ook niet onder wat kan begrepen worden onder een doelstelling 
van een jeugd-, sport- of culturele vereniging (artikel 3). De commissie adviseert dan 
ook om de aanvraag van het oudercomité De Puzzel niet te aanvaarden”. 

 De leden hebben geen probleem met het voorstel van de burgemeester maar 
benadrukken dat het schepencollege moet motiveren waarom ze dit een betere 
manier van berekenen vinden dan wat de commissie voorstelde. Mits motivatie zijn 
ze akkoord. 

 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het advies van de commissie om de ouderraad niet te 
aanvaarden. 
Het schepencollege hanteert de in bijgevoegde excel-tabel voorgestelde berekeningswijze voor de 
verdeling t.o.v. de commissie en motiveert dit als volgt: Deze berekeningswijze geeft een verdeling 
die in lijn ligt met het goedgekeurde reglement. Het zorgt voor een evenredige verdeling tussen de 
verenigingen en garandeert bij verenigingen met grote dervingen de maximum subsidie van 8.000 
euro.  
Het schepencollege gaat akkoord met de uit te betalen bedragen zoals aangegeven in de Excel in 
bijlage. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst, aan de 
jeugddienst, aan de cultuurdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
16.  Aanvraag 2 uitzonderlijke transporten tussen 1 maart en 1 mei 2021. 
 
Bericht van de technische dienst d.d. 24.02.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De mobiliteitsdienst heeft de vraag tot toelating ontvangen van Transport P. Van Egdom-
Mariën & Co nv, Schoorstraat 40 te 2220 Heist-op-den-Berg voor het uitvoeren van  
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2 uitzonderlijk transporten. Deze zouden doorgaan tussen 1 maart en 1 mei 2021. 
 
Deze uitzonderlijke transporten zouden plaatsvinden over het traject Lindelaan - 
Baasrodestraat – Mandekensstraat.  
 
Er zijn geen werken ingetekend in ‘Hinder in kaart’ van Geopunt Vlaanderen op dit traject 
tijdens de aangevraagde periode.  
 
Vraag 
Is het college van burgemeester en schepenen akkoord dat deze uitzonderlijke transporten 
over ons grondgebied mogen plaatsvinden? 
 
 

Het schepencollege beslist dat deze uitzonderlijke transporten over het grondgebied van de 
gemeente mogen plaatsvinden. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de technische dienst. 

 
 
 
18.  Aankoop van 2 elektrische dienstfietsen voor de technische dienst.  
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 24.02.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Vanuit de technische dienst kwam de vraag tot aankoop van 2 elektrische fietsen. 
Regelmatig moeten zij kleine tot middelgrote afstanden afleggen voor het uitvoeren van hun 
taken. Om op de verschillende locaties te komen wordt nu meestal een auto of camionette 
genomen. Door de aankoop van elektrische fietsen zouden deze verplaatsingen op een 
duurzame manier kunnen gemaakt worden.  
 
Daarnaast is de aankoop van elektrische fietsen voor dienstverplaatsingen een actie uit het 
mitigatieluik van de burgemeestersconvenant. Door het gebruik van deze fietsen kan de 
gemeente zijn CO2-uitstoot verlagen.  
 
Voor deze aankoop werd er prijs gevraagd bij de Lebbeekse fietsenhandelaars: 

 Peelman fietsen 

 Daan fietsen  

 Fietsen Van Damme 
 
De fietsen moesten voldoen aan de specificaties in bijlage.  
 
Volgende offertes werden overgemaakt: 
Peelman fietsen:  2 keer E-bike Moustache Lundi 27.5: 7.028,10 euro  
Daan fietsen:   2 keer Norta B-2040 DM 48 KL 35:  5.729,20 euro 
Fietsen Van Damme: 2 keer Oxford BOX 14.0:   6.288,30 euro 
   2 keer Gazelle Ultimate C380 Enviolo: 7.038,24 euro 
   2 keer Stevens e-courier plus:  7.566,24 euro 
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Er werd een testrit uitgevoerd met de Norta B-2040 DM 48 KL 35 en deze fiets voldeed aan 
de verwachtingen. We stellen dan ook voor om over te gaan tot de aankoop van 2 Norta B-
2040 DM 48 KL 35.  
 
Voor deze aankoop is budget voorzien via actie 111: Acties uit het klimaatactieplan 
uitvoeren (burgemeestersconvenant). 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aankoop van 2 Norta B-2040 DM 48 KL 35 bij Daan 
Fietsen voor de prijs van 5.729,20 euro. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, aan Jeroen Bosman - financieel directeur, en aan de technische 
dienst. 

 
 
 
20.  Principiële vraag. Te ontwikkelen zones in het binnengebied Langestraat – 

Rossevaalstraat – spoorlijn. 
 
 
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het schrijven van de dienst 
ruimtelijke ordening d.d. 11.02.2021. 
Omschrijving  
Onderstaand het overzicht van het binnengebied Langestraat – Rossevaalstraat – spoorlijn, 
met de percelen die in eigendom zijn van de sociale bouwmaatschappijen, met name de 
Sociale Bouw- en Kredietmaatschappij Dendermonde en De Volkswoningen, onderverdeeld 
in: 

 de noordelijke zone (gele contour); 

 de zuidelijke zone (groene contour); 

 de oostelijke zone (rode contour). 
 
Het perceel met de blauwe ster heeft een mede-eigenaar.  
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Vraag  
Welke zone(s) wenst het college van burgemeester en schepenen te laten ontwikkelen door 
de sociale bouwmaatschappijen?   
 
 

Het schepencollege beslist om geen enkele van deze zones te laten ontwikkelen. Enkel de percelen 
die momenteel in woongebied liggen, kunnen bebouwd worden. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst ruimtelijke ordening. 

 
 
 
22.  Het voordragen van een voorzitter en vaste secretaris voor de gemeentelijke 

commissie voor ruimtelijke ordening (GECORO).  
 
Naar aanleiding van de nieuwe samenstelling van de gemeentelijke commissie ruimtelijke 
ordening (GECORO) dient de voorzitter en secretaris voorgedragen worden door het 
schepencollege. Onderstaand het voorstel: 
 
Het college 
 

Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, zoals vastgesteld bij besluit van 15 mei 
2009 van de Vlaamse regering houdende coördinatie van de decreetgeving op de ruimtelijke 
ordening en haar wijzigingen; 
 
Gelet op artikel 1.3.3. uit de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening inzake de gemeentelijke 
commissie voor ruimtelijke ordening; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 19 mei 2000 tot vaststelling van de nadere 
regels voor de samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de provinciale en 
gemeentelijke commissies voor ruimtelijke ordening; 
 



473 
 

Schepencollege notulen 01 maart 2021 

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering d.d. 3 juli 2009 tot vaststelling van een 
deontologische code voor de leden van de Vlaamse, provinciale en gemeentelijke 
commissies voor ruimtelijke ordening; 
 
Overwegende dat na de installatie van een nieuwe gemeenteraad wordt overgegaan tot de 
benoeming van een nieuwe gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening (GECORO); 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van  27 maart 2019 waarin het aantal leden werd 
vastgesteld op 11, waarvan 6 deskundigen – waaronder de voorzitter – en 5 
vertegenwoordigers van maatschappelijke geledingen; 
 
Gelet op artikel 1.3.3.,§3 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening:  
‘§ 3. De gemeenteraad benoemt de voorzitter, de leden, de plaatsvervangers en de vaste 
secretaris. De gemeenteraad kan onder de leden een ondervoorzitter aanwijzen. De 
voorzitter en de vaste secretaris worden voorgedragen door het college van burgemeester en 
schepenen. De vaste secretaris is niet stemgerechtigd. (…)’; 
 
Overwegende dat de voorzitter en de vaste secretaris worden voorgedragen door het 
college van burgemeester en schepenen; 
 
Overwegende dat bij de afweging van de deskundigheid van de kandidaat-voorzitters 
rekening gehouden wordt met de volgende eigenschappen van de kandidaten die zich 
kandidaat gesteld hebben als deskundige: opleiding, beroep, specifieke kennis opgedaan 
door ervaring, ervaring met zetelen in adviesraden, diploma’s, en (beroeps)ervaring met 
betrekking tot aspecten van wonen, stedenbouw, ruimtelijke ordening en ruimtelijke 
planning, architectuur en terreinkennis, diploma’s en (beroeps) ervaring met betrekking tot 
aspecten van mobiliteit, klimaat en milieu in een ruimtelijke context, alsook een minimale 
kennis van de gemeente; 
 
Overwegende dat Luc Pieters en Johan De Mol zich expliciet kandidaat stelden als voorzitter 
voor de GECORO; 
 
Overwegende dat uit de lijst met kandidaat-deskundigen volgende kandidaten in 
aanmerking komen als voorzitter om de hierna vermelde redenen: 
 
Overwegende dat Peter Van Vooren ingenieur-architect is en werkzaam is als 
projectmanager bouwexpert en kan buigen op opgedane kennis en beroepservaring.  
Overwegende dat hij uit zijn toenemende ervaring vaststelt dat het stedenbouwkundig 
beleid een steeds toenemende invloed heeft op het uitzicht en leefbaarheid binnen een 
gemeente.  Overwegende dat hij aangeeft dat hij binnen zijn carrière het voorrecht heeft 
gehad om op verschillende schalen, van particuliere verbouwingen tot grotere handels- en 
bedrijfsgebouwen zowel in een stedelijke alsook landelijke context te mogen werken.  Peter 
Van Vooren blijkt met dit voordeel goed op de hoogte te zijn van de huidige regelgeving, 
wensen en noden omtrent de bouwsector in en rondom Lebbeke maar eveneens in vele 
andere Belgische steden en gemeentes waar hij met ruimtelijke ordening in contact kwam.  
Overwegende dat hij als ingenieur-architect en Lebbekenaar betrokken is bij zowel de 
positieve als negatieve invloeden binnen de gemeente. Overwegende dat uit het 
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bovenstaande blijkt dat hij zich professioneel bezig houdt met de aspecten rond wonen, 
stedenbouw, architectuur en ruimtelijke ordening en over de nodige kennis beschikt. 
Overwegende dat hij als inwoner van Lebbeke ook kennis heeft van de gemeente. 
 
Overwegende dat mevrouw Isabel Sureda architect is en kan buigen op veertien jaar 
uitoefening van het beroep en in het bezit is van een postgraduaat in de 
renovatietechnieken en Monumentenzorg. Overwegende dat zij ervaring heeft in 
verschillende vormen van ruimtelijke ordening, stadsvernieuwingsprojecten, 
herbestemmings- en reconversieprojecten. Overwegende dat zij zich professioneel bezig 
houdt met de aspecten van wonen, stedenbouw, ruimtelijke ordening en architectuur. 
Overwegende dat zij ervaring heeft in de verschillende ruimtelijke planningsniveaus en de 
verschillende ruimtelijke plannen, met bijzondere aandacht voor onroerend erfgoed. 
Overwegende dat zij ervaring heeft in zowel de private als in de publieke sector. 
Overwegende dat zij als inwoner van Lebbeke kennis heeft van de gemeente. Overwegende 
dat wordt aangetoond dat zij voeling heeft met de ruimtelijke ontwikkeling van de gemeente 
Lebbeke en over de nodige kennis en ervaring in de materie beschikt.  
 
Overwegende dat de heer Johan De Mol beschikt over volgende diploma's: licentiaat in de 
politieke en sociale wetenschappen en licentiaat in de stedenbouw, ruimtelijke ordening en 
ontwikkeling. Overwegende dat hij beschikt over een ruime kennis inzake mobiliteit en 
onderzoek op basis van zijn relevante werkervaringen, zijn huidige functie van 
wetenschappelijk medewerker verbonden aan het IMEC IPI aan de Universiteit van Gent en 
zijn mandaten. 
Overwegende dat hij ruime ervaring heeft in verschillende raden; Overwegende dat hij lid en 
ondervoorzitter is van de GECORO van de stad Gent (beleidsperiodes 2000-2006, 2006-2012, 
2012-2018). Overwegende dat hij zich professioneel bezig houdt met de aspecten van 
ruimtelijke planning en mobiliteit, met de nadruk op verkeersleefbaarheid, mobiliteit en 
mobiliteit in transitie; Overwegende dat hij als inwoner van Lebbeke kennis heeft van de 
gemeente. 
 
Overwegende dat Luc Pieters architect is en in deze hoedanigheid kan buigen op 
vierentwintig jaar uitoefening van het beroep, opgedane kennis en beroepservaring.  
Overwegende dat hij beroepsdossiers behandelt bij de provincie Oost-Vlaanderen. 
Overwegende dat hij inzicht en professionele ervaring heeft in de verschillende 
stedenbouwkundige administratieve procedures en planningsniveaus. Overwegende dat hij 
effectief lid was van de GECORO van het gemeentebestuur van Lebbeke in de vorige 
beleidsperiode en zich daarbij geïnteresseerd profileerde.  De voorbije legislatuur zetelde hij 
daarbij ook als ondervoorzitter. Overwegende dat hij zich reeds meer dan zevenendertig jaar 
professioneel bezig houdt met aspecten van wonen, stedenbouw en ruimtelijke ordening en 
architectuur. Overwegende dat hij inzicht heeft in de verschillende ruimtelijke 
planningsniveaus.  Overwegende dat wordt aangetoond dat hij voeling heeft met de 
ruimtelijke ontwikkeling van de gemeente Lebbeke.  
 
Overwegende dat de vier kandidaten met name Peter Van Vooren, Isabel Sureda, Johan De 
Mol en Luc Pieters op het vlak van kennis voldoen aan de gestelde eigenschappen; 
 
Overwegende dat Peter Van Vooren wordt voorgedragen als voorzitter van de GECORO;  
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Overwegende dat Peter Van Vooren voldoet aan de vereisten, het meest de 
consensusfunctie kan vervullen, bereid is verschillende visies samen te brengen en de 
GECORO effectief en efficiënt kan laten vergaderen, met een jonge en frisse kijk op de 
materie; 
 
Overwegende dat hij het meest voldoet aan de bovenvernoemde gestelde eigenschappen 
van vaardigheden waaraan de kandidaten moeten voldoen; 
 
Overwegende dat Isabel Sureda de meest geschikte kandidaat is als kandidaat-
ondervoorzitter van de GECORO; dat rekening wordt gehouden met de omzendbrief 
BB/2007/3 van 4 mei 2007 van Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, 
Wonen en Inburgering betreffende de toepassing van het artikel 200 van het 
gemeentedecreet over de man-vrouw verhouding in adviesraden en overlegstructuren; 
 
Overwegende dat Elke Van Hover wordt voorgedragen als vaste secretaris van de GECORO;  
 
Overwegende dat Liesbeth Spinnoy de meest geschikte kandidaat is als kandidaat-adjunct 
secretaris van de GECORO; 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;  
 

Besluit 
 

 
Artikel 1 -  
 

 Peter Van Vooren wordt voorgedragen als voorzitter van de GECORO voor de 
legislatuur 2019-2024. 

 Isabel Sureda wordt voorgedragen als ondervoorzitter van de GECORO voor de 
legislatuur 2019-2024. 

 Elke Van Hover wordt voorgedragen als vaste secretaris van de GECORO voor de 
legislatuur 2019-2024. 

 Liesbeth Spinnoy wordt voorgedragen als adjunct secretaris van de GECORO voor de 
legislatuur 2019-2024. 

 
Artikel 2 - Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:  

 Peter Van Vooren. 

 Isabel Sureda. 

 De gemeentelijke dienst ruimtelijke ordening. 
 
 

Externe agendapunten 

23.  Gemeentelijke administratieve sancties - GAS-snelheid. 
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Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 15.02.2021 van de provincie 
Oost-Vlaanderen. 
Zoals u wellicht reeds vernomen heeft, hebben de Vlaamse gemeenten sinds 1 februari 2021 
de mogelijkheid om bepaalde beperkte snelheidsovertredingen te sanctioneren met een 
administratieve geldboete, de zogenaamde GAS-snelheid of GAS-5. 
 
Het provinciebestuur is geneigd om haar ondersteuning van de gemeenten op het gebied 
van GAS uit te breiden met GAS-5. Dit wordt momenteel ernstig onderzocht. Of deze 
ondersteuning voor GAS-5 effectief zal worden aangeboden, hangt af van een aantal externe 
factoren, en uiteraard ook van de vraag of daar voldoende belangstelling voor is bij de Oost-
Vlaamse gemeenten. 
 
De bedoeling van het provinciebestuur is alleszins om deze dienstverlening op volledig 
digitale en geautomatiseerde wijze te voorzien, zowel op het gebied van de aanlevering van 
de vaststellingen als op het gebied van de betalingsopvolging. Wij hebben overigens ook de 
intentie om onze reeds bestaande GAS-ondersteuning (GAS-1-2-3 en GAS-4) verder te 
digitaliseren, met de bedoeling ook daar een digitale aanlevering van de vaststellingen en 
digitale betalingsopvolging mogelijk te maken. 
 
Om het aantal te verwerken GAS-5-dossiers te kunnen inschatten en in functie daarvan de 
nodige voorbereidingen te kunnen treffen, hadden wij uw schepencollege graag een aantal 
vragen voorgelegd. 
 

 Is uw schepencollege van plan om GAS-5 in te voeren? 

 Heeft uw schepencollege interesse om voor de afhandeling van de GAS-5-dossiers 
een beroep te doen op de provinciale sanctionerende ambtenaren? 

 Hoeveel GAS-5-vaststellingen verwacht uw schepencollege voor uw gemeente of 
politiezone op jaarbasis? 

 
Instappen in GAS-5 vergt echter niet alleen van de Provincie maar ook van de 
gemeenten de nodige investeringen. 
Concreet houdt dit in: 

 dat gemeenten en/of politiezones zullen moeten instaan voor het voorzien van de 
camera’s waarmee de vaststellingen worden gedaan; 

 dat de triage tussen de processen-verbaal van snelheidsovertredingen die in 
aanmerking komen voor GAS-5 en deze die dat niet doen door de gemeenten en/of 
politiezones zal moeten gebeuren (of de Gewestelijke Verwerkingscentra deze rol op 
zich zullen nemen, is op heden nog onduidelijk); 

 dat ook de gemeentelijke boekhouddiensten bijkomende taken zullen krijgen. Onze 
bedoeling is echter om deze zo beperkt mogelijk te houden door maximaal digitaal te 
gaan. 

 
Wij wijzen er u graag op dat GAS-5 best pas in een gemeentelijk reglement of 
politieverordening wordt opgenomen nadat alle nodige voorbereidingen getroffen zijn om 
deze GAS-5-dossiers effectief te kunnen verwerken. Door GAS-5 bij gemeentelijk reglement 
te implementeren, worden deze inbreuken immers gedepenaliseerd. Wanneer zij dan niet 
administratief kunnen afgehandeld worden, zou dit straffeloosheid tot gevolg hebben. 
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Daarnaast wensen wij nog aan te halen dat, ondanks het feit dat het sinds 1 februari 2021 
mogelijk is om GAS-5 te implementeren, er zich op heden een aantal juridische en praktische 
problemen stellen bij de toepassing van GAS-5. Wij sluiten ons dan ook aan bij het advies 
van de VVSG aan de steden en gemeenten om te wachten met de implementatie van GAS-5 
tot er een hersteldecreet is. Dit hoeft er ons evenwel niet van te weerhouden om nu al de 
nodige voorbereidingen te treffen zodat, van zodra het hersteldecreet van kracht gaat, er 
van start kan worden gegaan met GAS-5. 
Mocht u nog vragen hebben over GAS-5, helpen onze diensten u graag verder. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
De algemeen directeur zal dit schrijven beantwoorden. 

 
 
 
24.  Brandweerzone Oost - Openstaand bedrag dotatie. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 15.02.2021 van de Brandweerzone Oost, 
zonecommandant Wouter Van den Broeck, waarin zij vragen om het openstaande bedrag 
van de gewone dotatie voor 2020, nl. 424.341,87 euro te storten. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Dit schrijven wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.20 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 8 maart 2021 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


